



LINE



校園焦點

## 醫學系第19屆校友回娘家圓滿成功



醫89級校友及師長合影

今(109)年受到新冠肺炎疫情的影響，陽明醫學系第19屆(民國89年畢業)的校友回娘家，延至9月6日舉行。在經歷20年的好久不見，校友們也迫不及待地與大家寒暄，彼此相聊甚歡。

榮幸邀請到郭旭崧校長、時任校友總會璩大成總會長、潘懷宗議員、陳震寰院長及凌憬峯系主任來歡迎我們的校友。郭校長提到，校友給我們陽明最大的支持不在於金錢上，還是校友們優秀的表現，就是為陽明帶來最好的品牌價值 (Brand Value)，陽明大學與交通大學即將於明年合校，但我們的醫學系仍只會有一個，永續長存，這次合校也多虧各方及校友的支持，醫學系也在陳震寰院長的努力下提供更加優質的教學環境。



校長致詞



校友分享近況



校園巡禮

校長亦提到，今年是醫師工程師組首次招生，醫師工程師組是以培育兼具未來數位醫療產業技術研發、創業及領導能力之醫師為核心目標。同時培養醫師的人本精神與人文素養，將來能夠成為具有關懷他人、仁心仁術之醫師工程師。在培育人才上需要社會同心齊力，陽明醫學系亦不會忘記身為教育者對於社會的責任，會竭盡所能培育出優秀的醫師人才。也非常感謝各位校友無私的奉獻與支持，成為陽明醫學系向前的力量。

在與會貴賓、師長及校友們相見歡後，緊接著便前往教學大樓及以往校友上課的實驗大樓進行校園巡禮，也與大家相約未來再見！



實驗大樓合影

< 圖文 / 醫學系 >

←Prev.  Next.→

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [友站連結](#) [上期電子報](#) [校友服務](#)

發行人：郭旭崧 總編輯：陳怡如 執行編輯：彭琬玲 網頁維護：創創數位科技  
校友特刊 總編輯：鄧宗業 執行編輯：廖紹伶 瀏覽人數：**1 1 0 5 8 6 2**